



Пишу ряд вопросов. Я пытаюсь найти рост, верный путь, изучая литературу, делая медитации. Я погружался в регрессии, обращался к знахаркам и ченнелингу. Я твердо убедился, что Творец есть, и он - один.

Прозрение прошло, когда читал первую книгу «Материалы Ра» и «Откровения инсайдера». Перед сном я попросил Творца дать о себе знать, и именно в ту ночь мне приснился ясный сон, который исполнился с точностью 95% уже днем. Я перестал верить в совпадения, игру мозга и иллюзии. Научно описать то, что происходит, я не способен, но я убежден, что Творец есть, и я всячески хочу роста и духовного развития.

Я не пью, не курю, не употребляю пока мясо. Недавно вышел из голода. Стараюсь быть максимально миролюбивым, к любой сущности на этой Планете. На многие вещи смотрю как на опыт, тест, экзамен. С 22 года начал больше слушать сердце и разум.

Автор: Наталья Котельникова

29.10.2022 05:51 - Обновлено 29.10.2022 06:03

По книге «Материалы Ра» у меня было много вопросов, и я знаю, что вы ее тоже читали, так как читал ваши вопросы, и [вам их разбирали здесь](#) .
Дмитрий.

На вопросы отвечает Санат Кумара

Что нужно добавить для большего роста к светлому и доброму?
Какие практики вы посоветовали бы делать, чтобы быстрее расти к светлому?

СК: Что делать, чтобы быть (светлым)? ☐ Различать свои чувства и мысли, удалять свой негатив и прощать другим их негатив. Энергетические практики и практики осознания для этого пути даны в нашей Школе «Основы духовного развития». Школа доступна для каждого. Не каждый понимает с первого раза ее ценности и доступность. Возможно, людям кажется, что Школа недостаточно трудная, ведь буддистские и индийские практики гораздо труднее физически. Но, хочу сказать, не все станут профессиональными йогами или монахами-буддистами. Наша школа рассчитана на людей работающих и имеющих семью. Ведь и таким людям, не посвятившим себя религии, тоже нужно просветление, особенно в те времена, когда вся реальность преобразуется и становится светлее и тоньше. В Школе даны практики, о которых не расскажешь в таких кратких ответах на вопросы.

Что нужно делать для роста в ченнелинге, чтобы самому уметь погружаться?

СК: Ченнелинг - следствие открытого канала к Высшему Я. Именно Высшее Я принимает информацию и передает её в мозг и разум человека. Чтобы очистить и поднять канал до нужной высоты, должны быть очищены все блоки в чакрах и подняты вибрации, т.е. произошла бы очистка человека в энергетическом смысле, его эфирного и астрального тел. Невысокие или даже загрязненные каналы часто несут серую информацию, по своим вибрациям.

Какой процент искажения в погружениях при ченнелинге? Сколько там правды? Ведь это подключение к нашему бессознательному.

СК: Нельзя назвать бессознательным Высшее Я человека. Но и никогда нельзя говорить о 100% правды, если у человека не вмонтирован специальный чип.

От чего зависит информация, переданная в ченнелинге?

1. От чистоты канала.
2. От чистоты и незамусоренности человека различными другими посланиями, коих в интернете очень много и которые могут выстроить ожидания и весь спектр познаний, через который как через фильтр проходит информация от ВЯ.
3. Как известно, можно управлять человеком, и он будет думать, что он глаголет истину, а на самом деле он подключен к серому источнику и вещает только то, что слышит. Даже развитые каналы при отсутствии различения могут этим грешить периодически.
4. От религиозного воспитания и убеждений.
5. От уровня вибраций человека.
6. От умения «перевода» на человеческий язык светового языка Высшего Я.

Высшее Я имеет свое собственное сознание, а человек – свое. Разница в пространстве и времени, в физических условиях, в морали, в исторических знаниях, в подборке нужных терминов и слов для обозначения нужного смысла. А если Высшее Я передает информацию от Учителя, Архангела, Великой Богини или Отца Небесного, то здесь искажения могут быть дважды и трижды, при переводе сначала на язык Высшего Я, затем на человеческий.

Как общаться с высшим Я? Я погружался к нему, когда был на подготовке к регрессии. И тогда я понял, что моего высшего Я зовут Рагу. Это первое что пришло мне в голову при погружении. Таких имен я не знал, и макароны я называю или пастой или спагетти.

СК: Человек не погружается, в смысле опускается, он поднимается, ибо Высшее Я находится в ментальном плане над головой человека. Общаемся мы при помощи светового языка, основанного на понятиях и смыслах, которые возникают в голове

человека как образы. Если человек специально подготовлен и пришел на Землю как ченнелер, то он приходит уже с развитым каналом, и он специально ведется Учителями к его пробуждению. Если человек просто мечтает принимать ченнелинги, то это доступно ему тогда, когда он очистится и соединится с ВЯ.

Как настроить мозг на прием вещей снов, как произошло это ранее со мной?

СК: *Есть специальные школы осознанных сновидений, но если сны и так снятся «вещие», то ничего делать специально не надо. Это особенность человека.*

Какая наша миссия? Откуда черпать энергию?

СК: *Энергия дается человеку в полном размере под его миссию или предназначение. Энергия приходит на клеточный уровень из праны/эфира воздуха (эфирный физический план), и по каналу из божественных планов сверху по сутратме и от снизу от Земли-Матушки - из духа и материи. Не у всех людей есть то, что вы называете духовной миссией. Иногда это просто обучение души любви, правильному отношению к противоположному полу, это может быть политическая карьера или финансовая, а может быть развитие искусства или ремесел, науки или техники.*

Имеет ли смысл знать мое будущее? Так как я материалист, но сейчас это мне менее интересно, и духовный мир мне более любопытен в открытии. Просто хотел узнать, может можно как-то на сеансе это узнать.

СК: *Человек, которые твёрдо уверен в существовании Бога или Творца, не может назвать себя материалистом. Он духовный человек. И его духовность проявлена в том, что он начал интересоваться духовным миром, соединением с высшими планами, принятием информации и своей миссией. Прямо сейчас происходит изменение его будущего на более благоприятный вид. И с каждым посвящением, а духовный путь знаменуется квантовыми скачками или посвящениями, его будущее изменяется сообразно его вибрационному плану, уровню сознания и накалу энергетики. Будущее зависит от настоящего. Изменяя себя в настоящем, вы изменяете свое будущее.*

В некоторых книгах говорилось о том, что господь наш - Люцифер, только имя его опорочили, но если посмотреть на него, то он белее ангела. Так ли это?

СК: Люцифер – один из тех многомерных Ангелов, который имеет в себе физический план и все духовные уровни, в отличие от многих других существ высшего плана, которые не имеют физическо-астрально-ментально уровня, например, все архангелы, я (Санат Кумара), Вознесенные Учителя и пр.

Каждый видит его на своем плане. Физические существа видят его нижний аспект, высшие ангелы видят его высшие планы или аспекты. Многомерные существа и многомерные люди, в том числе, видят все его планы от самого высочайшего до физического. (Его физический план – вся планета Земля). Эксперимент дуальности – его эксперимент на Земле и других планетах.

Правда ли, что мы живем в третьей плотности? И есть еще 4,5,6,7 и у каждой из них есть еще под плотности?

На этом вроде все вопросы, но они возникнут еще больше, когда будут ответы: извините, что я вас побеспокоил. Но читая эту книгу, я просил и молился, чтобы найти того, кто знает об этом все, и вы как раз именно тот человек. С уважением, Дмитрий.

СК: Высота, ширина и долгота – три измерения пространства и есть измерения времени (прошлое, настоящее и будущее). Более тонкие плотности имеют иные измерения пространства и времени вплоть до полного исчезновения пространства и времени.

Подпланы – это разновысокие мерности в одном и том же плане. Например, есть ментальный подплан для животных. Есть огненный подплан для огненных животных или элементарей. А люди располагаются на подпланах ментального и огненного планов соответственно уровню их сознания, на человеческих уровнях. Признак нахождения на определенной «подплотности» – высота и развитость сознания. Например, животное сознание – менее развитое, и его сознание направлено на другие ценности и ориентиры, чем человеческое.

На все эти вопросы вполне отвечает наша Школа «Основы духовного развития», в которую я приглашаю всех ищущих и не находящих быстрые ответы.

Ответы на вопросы Дмитрия - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

29.10.2022 05:51 - Обновлено 29.10.2022 06:03

Уроки проходят каждое воскресенье в 13 часов московского времени на сайте <https://sanatkumara.ru/>

, вход свободный, и уроки остаются на сайте в записи.

И есть в записи все уроки прошлого сезона, [здесь начало](#)

И есть в записи все уроки прошлого сезона, [здесь начало.](#)